

19层居民楼没开通电梯

# 回家像爬山 半路还得歇一歇

本报热线 8月3日热线消息 (记者 王璐) 楼高19层,拿到钥匙半年了,电梯却一直不开,居民只能爬楼梯。七德社区的很多居民一想到回家就犯愁。

8月3日,家住北城新区七德社区的赵先生反映,他今年2月拿到新房钥匙,到现在电梯一直都没有运行,给他们的生活带来很大不便。

3日,记者来到七德社区赵先生家,他住在10层,该楼共有19层。他告诉记者,电梯一直没有运行,半年来他们吃尽了苦头。“装修时专门雇了吊车向楼上运材料,多花了1000多块钱。入住后每天上楼都像爬山,半路还得歇一歇。”赵先生说,现在一到扛水、换煤气的时候,就会很犯愁。

记者在采访时,遇见了下楼看病的彭茂美。彭茂美

今年62岁,儿子在外工作,她一个人住在12楼,由于腿脚残疾,很少下楼。

“前些天家里没有煤气了,电梯又不开,送煤气的都不愿意送,我只好下楼做饭,不小心从楼梯上摔了下来。”彭茂美说,她不止一次在爬楼梯时摔倒,“希望快点开电梯,要不然有病的时候,连楼都下不了。”

随后,记者来到七德村委一位工作人员告诉记者,2011年年初,社区共有6座楼房交付使用,其中三座是19层,另外三座是11层,这6座楼的电梯都没有运行。

他表示,之所以一直没有开电梯,一方面是因为电梯还没有经过检验,另一方面是担心居民用电梯搬运装修材料,损坏电梯。具体什么时候开通电梯,现在还不能确定,他们会尽快解决这一问题。



楼道内两个电梯都没有使用。



救援人员正在将司机救出

## 大货闯红灯撞扁“脑袋”

车上两名人员被救出

本报8月3日热线消息 (记者 刘海蒙 张希文 实习生 秦培培) 3日上午10点13分许,在岚济公路河东区相公街道办事处李家团村附近路段,一辆货车闯红灯撞上另一辆货车,车头严重变形,两名人员被困。

3日上午11点,记者来到河东区相公街道办事处岚济公路与通往李家团村的道路交会处。记者看

到,一辆载满钢筋的红色货车撞在另一辆拉轴承的货车车斗上,车头已经扁了,驾驶员被困在车内。

“撞车时司机反应比较快,虽然车头破毁严重,但两人并无大碍。”现场的一名交警告诉记者,事故发生在上午10点13分,两个人被困车内,10点33分救出来一个人,司机腿被卡住了,但并无生命危险。

11点27分,经过现场交警和

消防人员努力,司机被顺利救出。

据现场交警介绍,经过初步调查,事故原因是拉钢筋的货车闯红灯,刹车不及撞上了拉轴承的货车。

采访中,许多附近居民告诉记者,由于此路口只有红绿灯,没有电子抓拍和交警值勤,闯红灯现象严重,也经常发生事故,希望有关部门能在此安装一个摄像头。

# 盛夏 与美丽有个约会

“2011国际非手术整形流行趋势发布会”在卫康整形成功举办



郭主任为顾客现场施

本报讯 近年来,激光美容美容公司众多品牌纷纷推出各种各样的项目,而卫康整形美容医院在这方面走在前列,美容项目众多,效果显著,深受消费者欢迎。卫康整形美容医院拥有先进的医疗设备,精湛的技术,专业的医生团队,以及完善的售后服务,赢得了广大消费者的信赖和好评。

据悉,卫康整形美容医院是一家集医疗美容、整形美容、激光美容、皮肤美容、中医美容等为一体的综合美容机构。卫康整形美容医院拥有一支经验丰富的专业医疗团队,能够为您提供全方位的美容服务。卫康整形美容医院秉承“诚信、专业、安全”的服务理念,致力于为广大客户提供最优质的服务。

卫康整形美容医院拥有先进的医疗设备,精湛的技术,专业的医生团队,以及完善的售后服务,赢得了广大消费者的信赖和好评。卫康整形美容医院秉承“诚信、专业、安全”的服务理念,致力于为广大客户提供最优质的服务。

记者看到此次的发布会,现场布置得非常专业,灯光效果也很出色,吸引了众多嘉宾和媒体的关注。发布会上,郭主任介绍了卫康整形美容医院的专业技术和优势,并表示将继续秉承“诚信、专业、安全”的服务理念,为广大客户提供最优质的服务。

HOHO 小科普多次出现的“车祸”

车祸后如何急救

车祸后

整形有风险 可控就安全

虽然非手术治疗相对简单,但操作不当也会造成一些不良后果。对于这次“车祸”,建议患者选择正规的医疗机构进行治疗,同时要注意术后护理,避免感染。

三是手术治疗白带,手术治疗后需要注意术后护理,避免感染,同时要注意术后护理,避免感染。

四是手术治疗白带,手术治疗后需要注意术后护理,避免感染,同时要注意术后护理,避免感染。